



OPĆINA ANTUNOVAC

Poštovani,

izuzetna nam je čast pozvati Vas na početnu konferenciju radi predstavljanje projekta **Poduzetnički inkubator i akcelerator Antunovac KK.03.1.2.01.0012**, koja će se održati u

**Hrvatskoj gospodarskoj komori
Europske Avenije 13, 31 000 Osijek
Petak, 13. listopada 2017. u 11 sati**

Projekt **Poduzetnički inkubator i akcelerator Antunovac KK.03.1.2.01.0012** sufinanciran je bespovratnim sredstvima Europske unije iz Europskog fonda za regionalni razvoj, kroz Operativni program konkurentnost i kohezija, ukupne vrijednosti 21.402.869,68 kuna od čega odobrena bespovratna sredstva iznose 19.698.872,28 kuna. Projekt će trajati od 07.08.2017. godine do 07.08.2019. godine.

Nositelj projekta je Općina Antunovac, partner Agencija za održivi razvoj Općine Antunovac – RODA d.o.o. za održivi gospodarski i ruralni razvoj i poticanje poduzetništva sa šest suradničkih organizacija, Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Ekonomski fakultet, Hrvatska gospodarska komora Osijek, Poduzetnički inkubator BIOS d.o.o., Regionalna razvojna agencija Slavonije i baranje d.o.o., Woman in Adria i Matić savjetovanje.

Svrha projekta je izgradnja infrastrukture poduzetničkog inkubatora i akceleratora za pružanje stručnih usluga inovativnom poduzetništvu i usluge u predinkubacijskoj i akceleracijskoj fazi poslovanja koje mogu odgovoriti na razvojne potrebe MSP-a.

Ljubazno Vas molimo da svoj dolazak potvrdite najkasnije do **10. listopada 2017. godine** putem emaila: info@roda-antunovac.hr.

S poštovanjem,

Direktorica Agencije RODA d.o.o.
Nataša Tramišak, mag. iur.

Općinski načelnik
Davor Tubanjski



Operativni program
**KONKURENTNOST
I KOHEZIJA**



Ovaj projekt se financira iz Europskog fonda za regionalni razvoj

„Sadržaj je isključiva odgovornost Općine Antunovac i Agencije za održivi razvoj Općine Antunovac – RODA d.o.o. za održivi gospodarski i ruralni razvoj i poticanje poduzetništva i ni pod kojim uvjetima ne odražava stav Europske unije i/ili Upravljačkog tijela.”